

今年第四批终生禁驾名单公布

# 全市又有23人被终生禁驾

本报11月29日讯(记者  
张磊 通讯员 肖华荣)

11月29日,德州市公安交警部门公布了2018年第四批终生禁驾人员名单,又有23人被终生禁驾。这23名驾驶员中,其中19人具有C1驾驶资格。23名驾驶员中19人因交通肇事逃逸构成犯罪被依法判刑并终生禁驾,另有4人因

酒后驾驶机动车发生重大道路交通事故,并构成犯罪被依法判刑并终生禁驾。另外,警方对外公布了两起典型案例。

2017年8月8日21时30分左右,郭某驾驶小型轿车沿武城县四女寺镇孝女路,由北向南行驶至李庄村路口处时,撞到前方顺行的被害人王某某

驾驶的电动自行车后尾部,使王某某及一名电动自行车乘员当场死亡,车辆损坏,造成交通事故。事故发生后郭某弃车逃逸,2017年8月9日被告人郭某到市公安局交通警察支队武城大队事故处理中心投案。

经调查,德州市公安局交通警察支队武城大队认定郭

某承担事故的全部责任。2017年12月28日,郭某被武城县人民法院判处有期徒刑二年六个月,缓刑四年。2018年3月1日,德州市公安局交通警察支队对郭某作出吊销机动车驾驶证且终生不得重新取得机动车驾驶证的行政处罚。

据了解,终生禁驾是一项

严厉的行政处罚,意味着驾驶人“终生不得重新考取机动车驾驶证,终生不能驾驶机动车”。目前全国已经实现了交管信息联网,一经处罚后,驾驶人信息将录入全国机动车驾驶员管理系统,被锁定为终生禁驾的驾驶人无论在省内还是省外都无法再考取驾驶证。

## 全市超限超载 不停车检测系统投入使用

本报11月29日讯(记者  
贺莹莹)

近日,记者从市交通运输执法监察支队了解到,今年继续加快推进治超非现场执法系统建设,其中,位于德州104国道鲁冀界的德城超限检测站超限超载不停车检测系统已通过省计量部门的检定,并投入使用。该系统对由河北进山东方向的车辆实施动态不停车检测,遏制超限超载运输行为,维护安全畅通道路运输环境,货物运输主通道。

29日下午,记者在德城超限检测站看到,超限超载不停车检测系统的摄像头距离省界牌仅有500米距离,当有车经过系统后,车辆检测数据会通过公共机上传到执

法平台,通过执法平台大屏幕记者看到,车辆信息,分为黑色、黄色与红色,“黑色为正常车辆,黄色代表超限率60%以下的车辆,红色是超限是60%以上的车辆。”

据悉,超限超载不停车检测系统利用车辆高速动态自动称重设备、车辆号牌识别系统、公路监控设备、车辆信息数据智能处理系统等,采集货运车辆超限超载运输信息及车辆套牌、遮挡号牌、不按标识标线行驶等交通违法信息,执法人员根据采集的数据信息认定违法事实,对违法超限超载运输车辆依法实施追踪处理。该系统的建成使用,标志着全市科技治超工作迈出了重要一步,

以科技信息化手段弥补传统执法模式的不足,真正实现24小时不间断执法,提高执法精准性和执法效率,促进执法公正,有效减少违法超限超载运输车辆通行,保护交通基础设施和人民群众生命财产安全。

目前,齐河县率先在全省县级层面建成4套非现场执法系统,禹城市已完成4套非现场执法系统的招标工作,青银高速公路鲁冀界超限检测站非现场执法系统已完成项目建设前期工作,下一步,全市将加快推进治超科技化、信息化建设,尽快建成超限超载不停车检测系统网络,为建设协同发展示范区保驾护航。

## 王晓菲上榜第十四届中华技能大奖

本报11月29日讯(记者  
路龙帅 通讯员 王书胜)

日前,第十四届中华技能大奖评审揭晓,全国共有30人获奖。德州市恒丰集团职工王晓菲为本届山东省唯一获此殊荣的技能人才。

中华技能大奖是国家对全国优秀高技能人才进行褒奖的荣誉奖项,创办于1995年,自1999年开始每两年组织开展一次评比表彰活动。

中华技能大奖候选人须来自生产一线岗位,且从事本职业10年以上,享受国务院政府特殊津贴等。

王晓菲总结出的“食指勾断氨纶丝”接头法和“罗卡丝紧密纺”皮辊上单手接头法,使纱线接头速度提高2倍。曾获全国劳动模范、全国“五一”劳动奖章、全国技术能手、全国细纱值车工操作比武冠军等荣誉。

## 三家制造业企业获冠军殊荣

本报11月29日讯(记者  
刘振)

29日,记者从德州市经信委获悉,工业和信息化部、中国工业经济联合会近日公布了第三批全国制造业单项冠军企业和产品,德州市景津环保股份有限公司获批单项冠军示范企业,保龄宝生物股份有限公司获批单项冠军培育企

业,通裕重工股份有限公司的风力发电机主轴获批单项冠军产品。

据了解,2017年度,在第一届省级制造业单项冠军企业评比中,德州市有4家企业获批。省级冠军的条件是:申报产品必须进入全国前五且全省第一。

# 德州移动宽带服务再升级 精准助推民营经济发展

本报记者 张磊 通讯员 陈涛

## ▶引领家庭宽带市场

2014年,德州移动正式进入家庭宽带市场,全力打造“覆盖广、品质高”的光宽带网络。截至目前,光纤宽带累计建设投资近4亿元,覆盖全市1.1万个小区、村庄,覆盖140余万户家庭,基本实现德州城乡人口的有效覆盖。截至10月底,德州移动光宽带用户已达到60万户,成为宽带市场的“领跑者”。值此跨越的时刻,德州移动提出了“品质新超越 服务六承诺”,其中包括“百兆光纤覆盖、网速品质达标、价格经济实惠、智慧家庭体验、专家贴心服务、装维快速响应”六项内容。

## ▶打造智能家庭生态圈

目前,德州移动新增宽带用户均实现百兆接入,多款宽带资费可选择,价格经济实惠,充分满足不同客户

的个性化需求。

基于移动光宽带,德州移动推出了“魔百和”电视业务,集电视、点播、时移、回看等功能于一体,包含上百个节目频道,十余类超过30万小时的正版授权点播内容,最新的电视剧、电影、纪录片应有尽有,并提供教育、育儿、音乐、游戏等丰富的内容。

近期,德州移动新增加的智慧家庭生态产品,还包括家庭安防(和目)、家庭固话(IMS)、智能语音遥控器、智能音箱等,为客户带来更智慧便捷的生活体验。广大客户可以到移动营业厅进行业务体验。

## ▶为民营企业发展做好“铺路石”

为支持民营企业发展,千方百计为企业排忧解难,打出了降本增效的“组合拳”,德州移动推出了“专线服务两免一减”(两免即:免



现场图。本报记者 路龙帅 摄

费体验、免调测费;一减为租费减半)措施。

同时,启动“信息技术助企提速”项目,为此,中国移动专项投资建设了NB-IOT物联网专用网络,打造了民营经济信息化云平台、物联网平台、车辆定位和视频监控平台等信息化平台,联合众多信息化生态合作伙伴,在民营经济研发设计、生产

制造、市场营销、运营管理等各方面提供高质量、低成本、技术先进灵活安全的互联网基础服务、信息技术服务和企业整体信息化解决方案,以此推动德州民营经济创新生产方式和营销方式,提高生产效率,形成发展新优势。目前,这些信息化业务已经服务于德州众多民营企业之中。

11月29日,德州移动光宽带“两提一降六承诺”暨助力民营经济发展大会启动。本次会议旨在落实国家“提速降费”要求,提升宽带服务品质,提升网络速度,降低通信费用,德州移动郑重向社会做出宽带服务“六项承诺”。德州市政协副主席王春利出席会议并致辞,50余家民营企业家负责人,移动宽带用户代表以及省市内多家主流媒体,中国移动德州分公司党委书记、总经理崔可升及班子参加了此次启动仪式。